



Житель области предстанет перед судом за нарушение половой неприкосновенности несовершеннолетней и кражу

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя области в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.134, п.п. «а, в» ч.3 ст.158 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста, кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый был знаком с 15-летней девочкой и в ноябре 2021 года вступил с ней в интимную связь, достоверно зная о том, что она не достигла 16-летнего возраста. В 2022 году о произошедшем стало известно маме девочки, она обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Кроме того, он знал, что в доме девочки хранятся денежные средства. Воспользовавшись тем, что в домовладении в конце января и начале февраля 2022 года никого не было, он трижды проникал в дом через чердак и, отыскав ключи от сейфа отца подруги, похитил денежные средства в сумме более 600 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1685846>